

● 守护好群众脚下安全 ●

## 低温下

# 我市窞井盖整治有妙招

12月24日,记者了解到,在持续低温天气下,我市窞井盖专项整治工作中,采用新型抗低温铺设材料对病害窞井盖进行维修整治,短时间内就能保障路面通车,进一步守护好群众脚下安全。

本报讯(记者 陈卓 通讯员 李亚超 路晶君) 24日上午,在人民东路一处窞井盖专项整治现场,施工人员正在使用低温速凝快硬“自流料”进行窞井盖维修。据市窞井盖专项整治领导小组办公室相关负责人介绍,近期我市持续低温,为解决低温天气下窞井盖维修

养护周期长、影响交通等问题。连日来,我市采用低温速凝快硬“自流料”对病害窞井盖进行整治维修,2个小时就能保障路面正常通车。

据了解,为加强窞井盖问题综合治理,消除公共安全隐患,全力保障群众脚下安全。在市委、市政

府的高度重视下,近年来,我市持续开展城市公共区域窞井盖专项整治行动,并取得明显成效。窞井盖专项整治工作更是亮点纷呈。其中,通过定制文化窞井盖的方式,结合我市历史文化、自然风光、地标建筑,将巍巍太行、牧野之战、关帝庙、彩虹桥、高铁新乡东站等元

素融入窞井盖标志,突出新乡市地域特色。

市窞井盖专项整治领导小组办公室相关负责人介绍,由于窞井盖安全涉及市民出行,施工部门要克服近期低温天气影响,严格保证窞井盖整治质量,确保行人车辆安全顺利通行。



低温下整治窞井盖

## ● 落实“五化”标准 创建“四强”党支部 ●

# 全市基层党支部标准化规范化建设交流座谈会召开

本报讯(记者 李文奇 通讯员 岳茜) 12月24日,记者获悉,为加强党支部标准化规范化建设,创建“四强”党支部,促进我市直属机关基层党支部建设水平整体提升,由市委市直机关工委主办、市教育局承办的“落实‘五化’标准,创建‘四强’党支部”主题交流座谈会近日在市青少年儿童活动中心举办。来自全市87家市直单位,上级派驻机关、机构参加会议。

会上,市税务局、市司法局、市河务局和市青少年儿童活动中心作了典型发言。会议总结了全市的创建工作,针对思想认识、

责任落实等5个方面提出具体要求,要求各基层党组织进一步提高认识,继续努力,力争打造一批立得住、叫得响的党建工作品牌。

市青少年儿童活动中心相关负责人表示,此次交流座谈会,对于推动基层党支部标准化规范化建设,提高党支部建设质量,具有重要意义。他们将以更高的标准、更严的要求、更实的举措,以“五化”标准为引领,以“四强”支部为目标,不断推进党支部建设规范化、制度化、科学化,为谱写新时代党支部建设新篇章贡献力量。

# 我市蔬菜价格运行平稳 生猪、肉蛋价格小幅波动

本报讯(记者 崔敬) 近日,我市低温天气持续。12月22日,记者了解到,市价格监测中心监测数据显示,我市粮油市场价格稳定;蔬菜价格运行平稳;生猪、肉蛋价格小幅波动;豆制品、奶制品、水产品价格稳定。

12月22日监测的16种蔬菜价格中,7升4平5降。16种蔬菜本期均价3.10元/500克,21日均价3.09元/500克,环比上涨0.32%。与21日价格相比上涨品种分别为:青椒、黄瓜、西红柿、茄子、尖椒、蒜苔、韭菜。下跌品种分别为:上海青、芹菜、土豆、包菜、豆角。大白菜、白萝卜、胡萝卜、大蒜价格持平。

12月22日,全市平均价格每

500克分别为:生猪7.39元、精瘦肉15.58元、五花肉12.95元、牛肉37.17元、羊肉34.99元、鸡肉8.68元、鸡蛋4.59元。与21日价格相比上涨品种分别为:精瘦肉、五花肉;鸡蛋下跌;生猪、牛肉、羊肉、鸡肉价格持平。

市水产品平均价格每500克分别为:带鱼9.24元、草鱼8.93元、鲤鱼7.53元、鲢鱼5.74元,与21日价格持平。豆制品全市平均价格每500克2.50元,半斤装奶制品价格2.31元,与21日价格持平。

与12月21日监测数据相比,我市主要食品4大类39个品种价格中,9升24平6降。蔬菜价格运行平稳;生猪、肉蛋价格小幅波动。

## 【平原腔声】

# 从清扫积雪说开去

□姬国庆

前一段下雪后,虽然很多单位和个人都在清扫积雪,但是也暴露出一些没有及时清扫积雪的问题,在此进行提醒,希望再遇到下雪时,别再让没有及时清扫积雪影响市民出行便利和安全。

虽然雪景很美,但是过多积雪也给我们增加了诸多不便和安全隐患。如果不能尽快尽早清扫积雪,就会造成道路滑、出行难,给大家带来诸多不便,甚至因为滑倒造成人身伤害。

人们走在积雪的道路上,可以说是举步维艰。机动车出行时存在的交通安

全风险更大,稍有不慎,极易引发交通事故,造成的后果不堪设想。

值得欣慰和点赞的是,最近的两轮降雪,不管是在降雪过后,还是在降雪过程中,很多部门、单位和个人都能够以雪为令,迅速行动,积极主动清扫积雪。

特别是城管部门,他们是清雪的“先行者”“主力军”,城管人员、环卫工人不畏严寒,连续奋战,“大兵团”清扫积雪,将下雪造成的影响和损失减到最小、最少,值得为之点赞。

总体来说,大部分清扫积雪是及时的、迅速的、有效的。令人遗憾的是,因为各种原因,在个别门前或地方,也暴露

出了一些没有及时清扫积雪或清扫不彻底的问题,给大家的出行和生活造成了一些影响。

比如,有些地方清扫积雪不及时;有些小区清扫积雪不彻底;有些商户清扫积雪缺乏主动性……

其实,不及时清扫积雪,不只是影响出行便利和安全,还会因为气温较低结冰,清扫起来的难度更大。

有目共睹,积雪是“大白于天下”无法掩盖的问题,谁清扫、谁没有清扫,大家都是一目了然。

仔细想想,之所以会出现种种问题,说明有些责任单位或责任人认识欠缺、

准备不足、组织清扫不力等问题。

清扫积雪,人人有责。大家生活社会上,都有责任和义务清扫积雪。如果连自己门前的积雪也不清扫、也不清扫干净,既是缺乏社会责任的表现,也是在对自己不负责任。

有鉴于此,需要举一反三的是,今后,不管是遇到下雪,还是下雨,抑或是其他恶劣天气,责任单位或责任人都应当迅速行动起来,采取各种措施,积极主动应对,将恶劣天气造成的影响减到最小、最少,让大家都可以安心、舒心地欣赏雪景,多好啊!